### "四史"学习教育

# 学"四史" 秉初心

虹桥街道党工委召开"四史"学习教育学习交流会

7月 31 日下午,虹桥街道党工委召开 "四史"学习教育学习交流会,就近阶段围绕 党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展 史等主题的学习交流心得体会,结合街道相 关工作进行了集中学习交流。街道党工委书 记胡煜昂主持会议并带头交流学习体会。

胡煜昂指出:一是欲知大道必先学史,历史是最好的教科书,也是最好的清醒剂。学习"四史"是每一名党员的必修课。要从历史中汲取精神营养、总结宝贵历史经验,传承、弘扬上海的红色文化基因和精神财富,从"建党精神"中汲取营养和动力,主动践行"人民城市人民建,人民城市为人民"重要理念。

二是史在心中路在脚下,通过学习涵养为民服务的情怀,注重与虹桥实际特点相结合、与工作实际相结合、与理论体系相结合,整合街道资源,抓牢各方力量,切实讲好初心使命的故事、民主法治的故事、改革开放的故事、文明互鉴的故事,不断推动"四史"教育走深走实。

三是依靠学习走向未来,通过读书的"三 重境界",主动结合不忘初心、牢记使命长效 机制的建立,把"四史"教育同街道重点工作



任务紧密结合,进一步提振街道上下干事创业的精气神,把解决问题、推动事业发展作为衡量学习教育成效的重要标尺,推动"四中"

学习教育与街道重点特色工作深度融合。

会上,徐俊、崔莉霞、赵厚曾也结合近期学习体会进行了交流发言。

# 虹桥街道开展"抗疫·记忆"虹动力行走党课活动

7月6日上午,虹桥街道"四史"学习教育领导小组成员赴上海市疾控中心,开展"抗疫·记忆"虹动力行走党课暨街道党工委中心组学习(扩大)活动,街道党政班子成员、街道8个职能办公室主任参加。此次专题活动采用了"参观+听报告+交流"的形式,学习抗疫事迹,汲取奋进力量。

活动开始,上海市疾控中心党委书记宋耀君带领大家参观了"抗疫·记忆"主题展览,展览通过时间轴、抗疫图文、逆行者照片墙、心愿寄语等形式,展示了疾控人在疫情中的真实经历和无私精神。

之后,疾控中心相关领导作了抗疫事迹 报告,令在座全体党员备受感动和鼓舞。上海 援鄂疾控队队长任宏通过分享9个小故事传



达了他们初到武汉的感受、工作中的困难和 身边遇到的感动,记录了他们用67天守护武 汉这座城市的点点滴滴。

市疾控中心应急管理处副处长黄晓燕用

一系列数字罗列了上海自疫情暴发以来疾控中心同志每天的工作量,所有同志在疫情期间连续作战,毫无怨言,用自己的负重前行换取上海人民的岁月静好。

最后,虹桥街道"四史"学习教育领导小组成员现场交流分享了对此次党课的感受, 又一次回顾了在疫情期间奋斗在社区一线的 日日夜夜,守护住社区居民的安全健康,是当时每个虹桥人的初心使命。

目前,社区的疫情防控已经取得了阶段性的胜利,但是防控工作还有更多路要走,社区工作还有更多的路要走,每个虹桥人都应当牢记抗疫期间每个感动瞬间,将这种感动化为工作的动力,用实足的干劲继续打造国际精品社区。

## 精准扶贫大爱无疆 凝心聚力同步小康

虹桥街道考察组赴云南开展扶贫工作

为了贯彻落实党中央精准扶贫的号召,将《长宁区助力对口地区打赢脱贫攻坚战三年行动计划》落细落实,虹桥街道及爱心企业考察组一行在街道办事处主任郭凯的带领下,历经3小时航程、7小时车程,来到云南省红河洲绿春县开展扶贫帮困工作。

7月 14 日,考察组一行先与绿春县领导开展了交流座谈。座谈会上,绿春县县委常委、县纪委书记、县监察委主任梁勇就县情县貌、脱贫攻坚工作和东西部扶贫协作工作进行了介绍。街道对口帮扶的大水沟乡、牛孔镇、大黑山镇负责人也作了交流发言。街道办事处主任郭凯表示,街道将一如既往地关心、帮助和支持绿春县经济社会发展,持续推进产业扶贫、消费扶贫等各项工作,助推绿春县脱贫攻坚巩固成效工作做深、做细、做实。

会上,虹桥街道办事处还与大水沟乡、牛 孔镇、大黑山镇签署了对口帮扶协议并举行



了捐赠仪式。包括挪威船级社(中国)有限公司、上海联家超市有限公司等在内的5家企业通过帮困助学、云品采购、基础设施改造等多种形式筹集41.5万元帮扶款。

会后,考察组又马不停蹄地赶往大水沟 乡团山村开展人户走访,看望慰问贫困户。考 察组成员与贫困户和相关工作人员开展了详 细交流,对奋斗在脱贫攻坚一线的同志表示 敬意的同时,也对如何更好地帮助建档立卡



户脱贫有了更深刻的认识,街道将在后续工作中通过搭建平台,积极筹集更多项目资金,进一步协助绿春县拓宽脱贫致富渠道。

行程中,考察组一行还看望了虹桥街道 赴红河州金平县和红河县挂职的干部,并带 去了挪威船级社、中汐物流、虹联公司、辛鸿 资产管理公司等虹桥企业的拳拳爱心,通过 捐建爱心超市、购买扶贫产品、捐赠校服和运 动鞋等多种形式开展扶贫帮困。

#### 社区扫描

#### 防御台风"黑格比" 虹桥街道严阵以待



8月4日晚上,台风"黑格比"过境上海,给上海带来了狂风暴雨,部分地区出现特大暴雨。为积极有效应对此次强台风侵袭,确保社区居民的生命财产安全,虹桥街道迅速行动,落实举措,落实防台防汛各项措施,筑起虹桥"结界"。

#### ■全面发动,各环节宣传

街道党工委、办事处主要领导高度重视,先期就召开了多次会议传达部署应对今年台风来袭事宜。街道防汛指挥部下发《工作提示》,要求各条线部门迅速按照预案要求有效响应,落实相关值班应急力量,所有工作人员保持通讯畅通,能第一时间到岗到位处置各类突发情况。

街道管理办第一时间通过走访、电话、微信等方式向居民区、各物业公司发布了台风预警信息,对上级工作要求进行了全面传达,制订了防御台风"黑格比"的值守工作方案,明确管理办、综管中心、各居民区安排1人进行值班值守,新华物业10名抢险队员全部进入备勤待命状态,确保责任到人。

街道综管中心要求各物业全面发动,加大对广告牌、店招店牌等点位的巡查力度,及时排除安全隐患。加强对高空物品及构筑物的检查,提醒居民将阳台花盆等易吹落物品收到室内。

#### ■跨前一步,排查整改

全体居民区提前行动,通过"网、报、 栏、屏、群"以及小喇叭等方式及时发布台 风预警信息与防范知识,并与物业公司一 同对小区内的排水口、雨水井、防汛排水设 施、沿街商铺店招店牌等全面检查,对重点 人群(独居老人、残障人士)落实上门宣 传,特别提醒居民做好诸如收回阳台花盆、 关好楼道门窗等防范工作。

街道分管领导带领防汛办同志,对区域内重点低洼小区(伊犁路134弄、虹桥路885弄、虹桥路1077弄)、重点点位(15号线、精品建设小区建设工地)、重点路段(延安西路、中山西路、虹桥路、张虹路、水城南路、黄金城道)以及小区重点环节(防汛物资、排水设施、地下空间、高空构筑物、楼道)等进行了重点巡查,共发现问题2处,及时排除安全隐患2处。

#### ■科学调配,落实物资

严格按照指挥平台要求,全面启动应 急预案,落实应急值班人员及备勤力量,各 居民区防汛队伍全面进入值班应急状态。

科学调配物资与力量,根据区域各重 点点位分布实际情况与实际需求,及时将 黄沙包、水泵、汽油、雨衣、雨裤、雨伞等防 汛物资及时落实到位,确保防范工作推进 有序有效。伊犁小区、欣绿小区、邮航小区、 新顺小区等重点小区的防汛物资全部就 位。

# 八一』慰问送关怀军民鱼水情谊深

建军节来临前夕,虹桥街道主要领导分别带队班子成员,集体走访慰问武警上海总队机关、长宁区武装部、武警上海总队医院及军队干休所等12家驻区及共建部队,向部队官兵送上清凉慰问,并致以节日的祝福。

军地双方共同回顾上半年以来军 地共创美好家园的进展。街道领导介绍 了长宁虹桥通过"一网统管"做好疫情防控并推进垃圾分类等社区治理,利用"一网通办"优先为现役军人家庭、退役军人及优抚对象办理社区事务等工作情况,同时感谢部队对社区工作的参

各部队表示,部队打胜仗,人民是靠山。对虹桥街道在疫情防控、生活垃

圾分类等经济社会发展取得的成效表示赞赏,对虹桥街道采用项目化拥军的方式回应部队需盼求、为部队办实事表示感谢。各一线部队纷纷表示,将继续支持长宁虹桥各项事业的建设发展,并积极完成地方政府交办的抗洪抢险等急难险重任务。

